

“专业、品质、厚德”德贝超强实力，引领专业植牙标杆！ 德贝植牙 只做种植牙所以更专业

种植牙技术自从登陆国内医疗行业以来，以坚固耐用、不伤邻牙、不用挂钩等突出优势，赢得了众多牙缺失顾客口碑相传。然而种植牙技术是一项高精度口腔修复技术，细微的差距也会对种植牙使用寿命和使用效果造成严重影响，因此它对设备、技术和医生要求都非常高。所以市民在选择种植牙时需要全方面考虑，选择专业植牙机构。在郑州不胜枚举的口腔医院中，德贝植牙以“专业、品质、厚德”的超强实力脱颖而出。

专业 只做种植牙 所以更专业

“种植牙是一门对专业技术要求很高的口腔修复学科，并非所有牙科机构都能胜任。术业有专攻，专业植牙机构制订的种植牙方案，才能更加规范、完善。”一位种植牙专家告诉我们，种植牙的开展不仅对植牙医生专业实力、临床成功经验要求高，在无菌要求和硬件要求上也远远高于普通门诊，要求医院必须配备进口3D口腔CT机、种植机及专用的植牙手术室等设施。

作为高端种植牙专业机构——德贝植牙整合自身国际化资源平台，在设备引进、团队组建、技术研发方面最大化发挥国际实力，对种植牙实践了严谨标准与精细考量，成熟运用计算机3D导航技术，更加专业、严谨，这是“大全科”医院无法比拟的。

品质 每颗种植牙都秉承“德系”精工品质

对严谨的德贝来说，种植牙不仅要“种”得牢、“长”得牢，而且还要美观、舒适。所以每一颗种植牙都要经过几十道严谨工序，并且从全面检查、方案定制到二期牙冠安装均由同一位权威种植专家负责，“一患一医”零距离问诊，才能保障每一位牙缺失顾客得到最佳种植牙解决方案。

有人开玩笑说：“德国品牌追求的就是能用100年，一辈子只需要买一次，不需要买第二次，因为你一辈子也用不坏它。”在德国企业认为，产品质量的好坏，主要体现在是否“经久耐用”。

同样，德贝植牙高度注重产品质量和

正因为以整体优势集中应对各种种植牙疑难问题，立足中国，德贝不仅带来了全套德国前沿设备、全球尖端种植系统，更带来了德国3D无痛种植牙、即刻种植牙、ALL-ON-4/SIX全口半口种植牙等多项金牌植牙技术，逐渐发展成为口腔种植领域疑难病症解决专家。让骨存量严重不足种植、上颌窦提升种植、种植牙失败修复、全口无牙种植等“老大难”问题终于可以在德贝轻松解决。

凭借独有的德国植牙技术，先进的德国前沿设备和权威种植牙专家团队，德贝已为众多牙缺失顾客找到有效的缺牙修复方式，解除缺牙烦恼，实现他们“重种新牙，想吃就吃”的美好愿望。

品牌价值，致力打造百年植牙专业品牌。一直秉承着“种植一颗牙，延续一份爱”落实永恒的爱的初衷，将这个凝聚着德与爱的品牌深植北京，辐射全国。自强势入驻郑州，德贝一如既往地坚持为所有中国客户奉献严谨、安全、卓越的德式植牙服务。

除此之外，德贝对医疗服务的观点也与众不同，“在德贝，没有患者，只有客户；没有治疗，只有服务”。常人可能很难想象，德贝对植牙服务的严格追求。从选择德贝开始，每一个细节都让您尊享德国人性化植牙服务，把真挚服务扩展到每一个区域，真正实现“在德贝，植牙是一种舒适享受”。

厚德 公道合理价格 透明收费只是业界七折

德是医者的本源，德贝将德国严谨与中华“爱德、诚德、孝德、仁德、医德”文化精髓有机结合，形成了德贝在中国“大德为医，大爱为客”的独特企业文化。始终倡导“以德为先”，将“德”融于责、融于情、融于心。使“德文化”潜移默化成为每一位德贝人践行的自觉行为，成为每一位顾客真实而亲切的体验。

众所周知，百姓既渴望高品质的国际前沿医疗服务，同时又担心负担昂贵的医

疗费用。正因为对“德爱”文化的坚持，德贝在长期临床工作中，坚持为顾客带来德式前沿种植牙技术的同时，也敢做到同行不敢做的真正让利给顾客。

德贝谋划的是一项积德行善的宏伟事业，以“提高缺牙者生活品质，延长生命周期”为己任，认真贯彻落实“尊老，爱老、孝老，敬老”传统美德，用“专业，品质，厚德，依法，诚信、规范”实实在在践行着德贝的德爱文化。

德贝四大承诺 给您种植牙全面安全保障



①最严术前检查：德贝植牙连锁遵循国际严谨术前检查标准，运用3D口腔数码检查设备，综合评估您的身体、口腔条件。再由权威种植牙专家制订出最科学、适合的种植牙方案。

②全程一医一患：在德贝，从全面检查、方案制订到二期牙冠安装，均由同一位种植牙权威专家负责，“一医一患”才能确保植牙安全、高效。

③欧洲一级灭菌标准：德贝严格执行欧洲一级灭菌标准，并率先引进

德国MELAG精密灭菌监控系统，无缝对接、保障消毒灭菌各环节，杜绝交叉感染，真正确保您所到之处都安全无菌。

④术后终身质保服务：为保障顾客术后恢复安全、快速，德贝制定行业最完善术后安全体系，首家承诺，种植牙终身质保。



源于德国
服务中国

为中国客户
奉献世界一流标准种植牙诊疗服务

GERMAN DENTAL IMPLANT FESTIVAL
“德系标准植牙月” | 最高直降5000元

限时特惠 种植牙种1送1

瑞士ITI、德国BEGO、韩国美格真限量低价特供，再送基台+牙冠

免种植牙权威专家亲诊费
免专属种植牙方案设计费

免3D口腔CT检查费
免种植牙相关检验费

德贝金牌植牙技术，完美解决各类缺牙难题

德国即刻种植 | 3D无痛微创种植 | 即刻负重后牙咀嚼功能重建种植 | 条件严重不足即刻种植
全口无牙ALL-ON-4\ALL-ON-SIX即刻种植 | 美学种植 | 骨量严重不足种植 | 上颌窦提升种植

要种牙到德贝，
只做种植牙 所以更专业



HOTLINE
0371 5333 8858
debeikouqiang.com

0371-5363 8898
援助咨询服务热线

德贝植牙
VIRTUE & LOVE IMPLANT

郑州花园路国贸中心360广场A座22层